

宣言:我们怎样才能继续成功

2021年6月28日晚,国家体育场,庆祝中国共产党成立100周年文艺演出盛大举行。来自四川凉山的8名彝族孩子领唱的《唱支山歌给党听》格外引人注目。天籁般的声音,朴实真诚,纯净空灵,唱出了对伟大的党发自内心的真挚情感,唱出了在党的领导下创造幸福生活的坚定信心,唱出了对美好未来的无限憧憬。

两天后,在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话中,习近平总书记指出:中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征,是中国特色社会主义制度的最大优势,是党和国家的根本所在、命脉所在,是全国各族人民利益所系、命运所系。讲话总结一百年的成就和经验,对以史为鉴、开创未来提出了九个方面的要求,其中

第一位的就是:“必须坚持党的全面领导,不断完善党的领导,增强‘四个意识’、坚定‘四个自信’、做到‘两个维护’,牢记‘国之大者’,不断提高党科学执政、民主执政、依法执政水平,充分发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用!”这是我们过去成功的密码,也是我们今后继续成功的关键。

(新华社)



全文可扫码至新快网阅读

外交部发言人就孟晚舟平安回国表态:

中国共产党坚强领导下的强大中国永远是每一位中国公民的坚强后盾

据新华社电 外交部发言人华春莹27日表示,孟晚舟女士的平安回国,是中国党和政府不懈努力的结果,是全国人民鼎力支持的结果,这也再次充分证明,中国共产党坚强领导下的强大中国,永远是每一位中国公民的坚强后盾。

在当日例行记者会上,有记者问:经过中国政府不懈努力,孟晚舟女士终于于9月25日晚顺利回到了祖国。国人很振奋,国际媒体也都予以高度关注,普遍认为这是中国的胜利。请问你对此有何评论?

华春莹表示,孟晚舟事件是一起针对中国公民的政治构陷和政治迫害,目的是打压以华为代表的中国高技术企业。“经过中国政府不懈努力,孟晚舟女士终于平安回到祖国。我们对此表示由衷的高兴。”

她说,2018年12月初孟晚舟被无理拘押后,中国党和政府高度重视,习近平主席亲自关心,中国外交部和中国驻美国、加拿大使馆,驻温哥华总领馆,在各个层级、各种场合全力开展工作,向孟女士提供领事保护和协助,向美加提出严正交涉,要求撤销对孟的错误指控,尽快

让她平安回国。其他有关部门也做了大量深入细致的工作。中国人民鼎力支持,予以声援,有关要求加方立即无条件释放孟晚舟的网络联署活动很短时间里就获得了1500万人签名。

“25日晚,孟晚舟平安回家的消息仅在中央广播电视总台新媒体上就获得4亿点赞,超过美、加两国人口总和。这两天,有一些青年大学生自发来到外交部门口送上鲜花,表达对中国政府营救孟晚舟女士回国的感谢,表示为祖国由衷感到骄傲和自豪,这令人感动。正如

孟女士所说,没有强大的祖国,就没有她今天的自由。”华春莹说。

华春莹表示,孟晚舟女士的平安回国,是中国党和政府不懈努力的结果,是全国人民鼎力支持的结果。“正义也许迟到,但绝不会缺席。这也再次充分证明,中国共产党坚强领导下的强大中国,永远是每一位中国公民的坚强后盾,中国党和政府具有坚定的意志、强大的能力,坚决维护中国公民、中国企业的正当合法权益,坚定维护党和国家的利益和尊严。没有任何力量能够阻挡中国发展前进的步伐。”她说。

香港特区政府发布首份营商环境报告

重回正轨的新香港营商环境优势突出

据新华社电 香港特区政府27日发布《香港营商环境报告:优势独特 机遇无限》指出,制定实施香港国安法和完善选举制度,有力维护香港社会稳定和营商环境。香港营商环境重回正轨,优势突出,未来发展空间不可限量。

作为香港回归以来发布的首份营商环境报告,整份报告共68页,分为5个部分。

报告指出,香港在“一国两制”下的制度优势尤其明显。“修例风波”、新冠肺炎疫情以及以美国为首的西方国家对香港的政治打压,对香港经济一度带来打击。现在香港疫情趋于平缓,加上“十四

五”规划为香港带来无尽的新机遇,正是时候再次检视香港营商环境,及时做好准备,搭上国家高速发展的列车,将香港经济推上更高的台阶。

报告指出,香港的司法机构独立、优质且具高透明度,备受国际社会尊重。使区内外投资者对香港充满信心。自香港回归以来,香港在法治和司法独立相关的国际排名一直位居前列,相关指标均能保持高位并且进步,在很多不同范畴媲美甚至超越其他普通法地区。报告指出,外国商会普遍对香港的营商环境保持信心,而积极拓展业务的海外企业亦对国家“十四五”规划以及粤港澳大湾区建设充满期待。

报告提到,2021年上半年香港经济回升,同比增长7.8%,失业率也由7.2%高位回落至4.7%。物业市场亦恢复活跃;金融市场形势向好。截至2021年6月的12个月,新股集资额增加超过五成,港股成交增加近七成,资产及财富管理业的管理资产上升两成,债券市场的国际债券发行量居亚洲之首。

报告强调,有着国家“十四五”规划赋予的独特定位,加上粤港澳大湾区建设带来的无限机遇,将给享有“一国两制”制度优势的香港提供新的经济增长动力。

香港特区政府财政司司长陈茂波当日在新闻发布会上表示,目前外界对香港的发展和营商环境仍存在一些误解和偏见,甚至被美国等国家宣传的错误信息所蒙蔽,例如美国发布的所谓“香港商业警告”。特区政府有必要罗列香港的优势和发展机遇,让外界更容易掌握这些信息,以正视听。

陈茂波表示,未来全球经济重心由西向东移的大趋势将会持续,国家“十四五”规划赋予的独特定位加上粤港澳大湾区建设,只要香港能与内地优势互补、协同发展,定能为香港本地业界以至驻港的海外企业带来无限商机。

铺轨完成! 世界首条环沙漠铁路线正式“闭环”

据新华社电 27日上午,随着最后两条钢轨在道床上铺设完成,作为环塔克拉玛干沙漠铁路“最后一公里”的和若铁路全线铺轨贯通,为2022年开通运营奠定坚实基础。

和若铁路为国家重点铁路建设项目,线路全长825.476公里,2018年12月开工建设,连通新疆和田地区和田市与巴音郭楞蒙古自治州若羌县。完成铺轨的和若铁路与现有格库铁路、喀和铁路、

南疆铁路连通,环绕塔克拉玛干沙漠一周,构成世界首条环沙漠铁路线。

据介绍,和若铁路穿行塔克拉玛干沙漠南缘,近630公里为人迹罕至的沙漠、戈壁地段,全线风沙段落分布长度达538公里,占线路长度65%,主要风季长达7个月。

新疆和若铁路有限责任公司董事长王尽忠表示,和若铁路采用风沙防护工程与铁路本体同步建设模式,共修建

草方格5000万平方米,种植苗木1300万株,工程防沙与植物防沙相结合段落285.7公里,工程防沙段落62.7公里,风沙桥段落49.738公里。目前,沙漠区植物长势较好,“绿色长廊”初现规模。

作为国家中长期铁路网规划中西部地区重要区域路网干线,和若铁路是构建我国西部腹地南亚、中亚国际大通道的一项重要举措,预计2022年6月开通运行。

神舟十二号载人飞船返回舱开舱

据新华社电 神舟十二号载人飞船返回舱开舱仪式27日在京举行。载人航天工程部分参研单位、物品搭载单位代表,共同见证搭载物品出舱。

27日下午,随着开舱指令下达,工作人员打开返回舱门,陆续取出搭载物品。中国载人航天工程办公室主任郝淳、中国载人航天工程副总设计师杨利伟、西安卫星测控中心副主任方旭来等在开舱现场进行了搭载物品的移交。

郝淳介绍说,中国载人航天工程立项实施至今,始终重视国际友好协作项目的开发,重视服务国计民生、服务百姓生活。自神舟一号飞行任务开始,在历次任务中都搭载了具有科研价值或社会效益的公益项目,在服务带动科学研究、农业发展、产业升级等方面发挥了积极作用。此次神舟十二号载人飞船搭载了航天育种、空间生物实验等项目十余个,还围绕庆祝中国共产党成立100周年进行了有关搭载。

神舟十二号载人飞船于6月17日从酒泉卫星发射中心发射升空,9月17日成功着陆东风着陆场,在轨飞行期间开展了一系列空间科学实验和技术试验,为后续空间站建造运营奠定了更加坚实的基础。

